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державної адміністрації

Шановні представники адміністрації!

Громадська організація "Освіта 360" звертається до вас із проханням 
розглянути можливість розміщення анонсу про старт безкоштовного 
навчального проєкту "Школа нянь" у Києві.

Мова йде про старт нового проєкту "Школа нянь", який реалізується 
за підтримки Міжнародної організації праці  та Міністерства соціальної 
політики України в рамках державної програми «Муніципальна няня». 
Навчання проводиться безоплатно. Проєкт реалізується в рамках ініціативи 
МОП «Забезпечення участі жінок у ринку праці через розширення послуг із 
догляду за дітьми та дошкільної освіти в Україні». Повна вартість навчання 
покривається грантами, наданими Міжнародною організацією праці в 
Україні.
 

Цей проєкт має на меті допомогти тим, хто вже має досвід догляду за 
дітьми й бажає підвищити кваліфікацію  та для жінок, які шукають нові 
можливості працевлаштування або планують змінити професію.
 

Програму проєкту "Школа нянь" складають блоки:
- Місія, обов’язки та права няні;
- Безпечне та комфортне середовище дитини;
- Щоденні практики особистого догляду за дитиною;
- Організація дозвілля та активностей дитини;
- Партнерство з батьками та зворотний зв’язок;
- Підприємництво та вихід на ринок праці.
 

По завершенню курсу учасники отримають cертифікат часткової 
кваліфікації “Няня з піклування та догляду за дітьми”, інформацію про 
програму “Муніципальна няня” та можливості працевлаштування.



Звертаємо до вас з проханням поширити інформацію про старт 
проєкту та набір учасниць на інформаційних ресурсах.  Текст додаємо 
у Додатку 1. Ми сподіваємося на вашу підтримку у поширенні інформації 
про наш проєкт серед мешканців міст. Просимо розмістити анонс на 
сторінці веб-сайту, а також в соціальних мережах міської адміністрації. Це 
дозволить донести інформацію до максимальної кількості людей, які 
можуть отримати користь від участі у проєкті.
 
Сподіваємося на вашу підтримку та заздалегідь дякуємо за сприяння!
 
Заздалегідь дякуємо за розгляд нашого звернення.
 
З повагою та надією на плідну співпрацю,

 Наталія Кузнецова
Співкоординаторка проєкту 

 Natalineaaa25@gmail.com



ДОДАТОК 1

Школа нянь у Києві: Підготовка професіоналів з догляду за дітьми

З 12 по 14 лютого у Києвіі пройшов інтенсивний курс "Школа нянь", де 
учасниці здобували знання та навички, необхідні для якісного догляду за 
дітьми.

Курс, реалізований у рамках проєкту Міжнародної організації праці в 
Україні у співпраці з Міністерством соціальної політики та Міністерством 
освіти України, мав на меті підготувати учасниць до роботи у якості нянь.

Цей навчальний курс включав практичну частину, під час якої учасниці 
освоювали важливі практичні навички під керівництвом досвідчених 
тренерів. Зокрема, вони брали участь у тренінгу з домедичної допомоги 
дітям раннього віку, проведеному Всеукраїнською радою реаніматологів. 
Разом із дитячим психологом Наталією Бочаровою вони занурювалися у 
світ сучасних методик раннього розвитку дітей. Важливим аспектом курсу 
стала зустріч з нутриціологом та психологом здорового способу життя 
Наталією Коломієць, де обговорювалися питання здорового харчування для 
дітей раннього віку.

Курс проводився за програмою присвоєння часткової кваліфікації “Няня з 
піклування та догляду за дітьми віку немовляти та раннього віку”, що 
забезпечує високу якість підготовки фахівців.

"Школа нянь" пишається тим, що створює не лише освітній простір, а й 
спільноту підтримки та професійного зростання. Завдяки таким курсам 
зростає рівень підготовки фахівців, здатних забезпечити якісний догляд за 
дітьми.

Дякуємо всім, хто долучився до "Школи нянь" у Києві! Разом ми 
робимо важливу справу!


